



AVVISO
ERRATA CORRIGE

(determinazione n. 123 del 11/05/2018)

SELEZIONE PUBBLICA PER SOLI ESAMI PER LA COPERTURA, A TEMPO PIENO E INDETERMINATO, DI N.1 POSTO VACANTE DI "ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO", CATEGORIA C, DA ASSEGNARE A RUOLO AMMINISTRATIVO/CONTABILE

Con riferimento alla selezione in oggetto, si procede all'errata corrige del bando, come di seguito specificato:

- nella prima riga la data della determinazione n. 114 viene sostituita con quella corretta (03/05/2018);
- all'art. 1 la categoria di appartenenza indicata tra parentesi viene sostituita con quella corretta (C);
- indicazione della riserva prioritaria del posto a favore dei volontari delle forze armate, ai sensi dell'art. 11 del D.Lgs. 8/2014 e dall'art. 678, comma 9 del D.Lgs. 66/2010.

Per quanto sopra, si dispone la pubblicazione all'albo pretorio e sul sito istituzionale dell'Ente della presente Errata Corrige, oltre che della versione corretta dell'avviso di selezione e dello schema di domanda di ammissione.

S. Ilario d'Enza, 11 maggio 2018

IL RESPONSABILE DEL 2° SETTORE
(dott.ssa Nadia Palmia)

